

## ИСМИ: Узбекско-корейский экспертный диалог доказывает свою эффективность и востребованность



Первый заместитель директора ИСМИ Акрамжон Неъматов обращаясь к участникам экспертного форума «Узбекистан - Корея: Взгляд в будущее», проходящего 23 августа т.г. в Ташкенте, особо подчеркнул, что сотрудничество Узбекистана с корейскими исследовательскими структурами имеет уже давнюю историю.

«За последние десять лет нами было проведено около 20 совместных мероприятий, как в Сеуле, так и в Ташкенте. Мы очень продуктивно работали над самыми актуальными вопросами международной и региональной безопасности, развития транспортных коридоров, сотрудничества с ВТО, укрепления многоплановых узбекско-корейских отношений», - отметил он.

Как считает Акрамжон Неъматов, подобный положительный опыт экспертного диалога между аналитическими кругами Узбекистана и Кореи доказывает свою эффективность, востребованность и диктует необходимость продолжения этой практики, доброй традиции.



*В работе форума, организованного Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан при содействии Университета мировой экономики и дипломатии в партнёрстве с Секретариатом Форума по сотрудничеству «Республика Корея - Центральная Азия», принимают участие ведущие специалисты и главы аналитических центров, представители исследовательских и образовательных учреждений двух стран.*